

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Ondřej Orsák
Vedoucí bakalářské práce: Ing. Jan Strohmandl, Ph.D.
Akademický rok: 2019/2020

Téma bakalářské práce: Bezpečnost a ochrana výrobního podniku

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Formulace cílů práce a metodika jejího zpracování	X					
2	Práce s daty a informacemi		X				
3	Práce s literárními a jinými zdroji (citace, norma)			X			
4	Jazyková kultura a formální úprava práce		X				
5	Splnění cílů práce, závěry práce a jejich formulace		X				

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Předložená bakalářská práce na téma Bezpečnost a ochrana výrobního podniku odpovídá bakalářskému studijnímu programu Ochrana obyvatelstva.

Cíl práce a metodologie jsou uvedeny v kap. 5, kde na vybraný objekt navrhuje zlepšení bezpečnostního systému a využitím vědeckých metod a metod analýzy rizik – Ishikawa diagram.

Autor si zvolil za téma práce poměrně rozsáhlou problematiku, kde provedl pouze částečně první bod zadání – rešerši zákonů, nikoli dostupné literatury.

Pracoval s daty, které zjistil především vlastním pozorováním a popisem zjištěného stavu, který dokládá vlastními fotografiemi, což přispělo ke kvalitě práce. Dílčí závěr teoretické části je uveden rovněž v této kapitole.

V praktické části popisuje objekt a jeho současnou ochranu, na závěr popisu hodnotí celý bezpečnostní systém.

Dílejší nedostatky v zásadách psaní odborného textu se týkají nepoužití znaků pro násobení ve vzorcích, neuvedení zdrojů u použitých rovnic, což však nesnižuje celkovou úroveň práce. Kladem práce je tabulka 9 a 10 (hodnocení rizik a výsledky analýzy rizik), které vyústily do návrhové části v jednotlivých oblastech (klasická ochrana, technická ochrana, fyzická ochrana a režimová ochrana), včetně finančního vyjádření nákladů.

Kontrola plagiátorství:

V intencích příslušného ustanovení SR/33/2019 jsem provedl hodnocení původnosti předložené práce s výsledkem: nejvyšší míra podobnosti je 0 % - předložená práce není plagiát.

Klasifikace vedoucího bakalářské práce: B – velmi dobře

Práci doporučuji k obhajobě.

V Uherském Hradišti dne 29. června 2020

.....
podpis vedoucího bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------